
   

Ljubljana, 28. 4. 2011 

ESET predstavil BETA različico ESET Mobile Security for Android 
 
ESET, vodilni razvijalec proaktivnih varnostnih rešitev, je razširil ponudbo svojih varnostnih rešitev tudi na 
naprave, ki poganjajo priljubljeno platformo Android. ESET sedaj ponuja svojo rešitev ESET Mobile Security za tri 
operacijske sisteme – Symbian, Windows Mobile in Android. BETA različico programa si lahko prenesete s spletne 
strani: http://www.eset.si/download/mobile.htm 

Po zadnji raziskavi agencije Gartner se je lani po celem svetu prodalo 297 milijonov pametnih telefonov, kar je 
dobrih 72 odstotkov več kot v letu 2009. Operacijski sistem Android poganja kar 22,7 odstotka teh naprav. Po 
zadnji pridobitvi lahko rešitve ESET Mobile Security pred prihajajočimi grožnjami sedaj zaščitijo več kot šestdeset 
odstotkov vseh pametnih telefonov. 

“Pametni telefoni z Androidom postajajo vse popularnejši, uporabniki pa se nanje pogosto zanašajo pri 
shranjevanju občutljivih podatkov, v veliko primerih tudi brez pravega zavedanja. Zasebne informacije, ki naj bi jih 
hranili zase, se preko brezžičnih povezav delijo in širijo. Datoteke, e-pošta, teksti in MMS sporočila si pred zlorabo 
v nepravih rokah zaslužijo najvišjo možno stopnjo zaščite,“ je povedal Miroslav Majtaz, strokovnjak za varnost pri 
ESETu. “ESET Mobile Security je naš odgovor na vse bolj zaskrbljujoče nevarnosti v sektorju mobilnih komunikacij,” 
dodaja. 

KLJUČNE LASTNOSTI:  

Zaznava groženj glede na obnašanje – Opozarja vas na sumljive dejavnosti na vašem telefonu. Vse 

aplikacije, datoteke, mape in SD spominske kartice so neprestano preiskovane pred grožnjami, to 

vključuje tudi skrite datoteke in procese.  

SMS/MMS Antispam      Uporabnik lahko ustvari seznam zaupanja vrednih in neželenih kontaktov ali pa 

preprosto blokira sporočila z določenih telefonskih številk.  

Prestrezanje klica      Blokirate lahko neželene klice v obe smeri – dohodne in odhodne. Gre za napredno 

funkcijo, ki je uporabna zlasti za starše, ki želijo imeti telefonske račune svojih otrok pod nadzorom. 

Varnostna analiza naprave in upravitelj opravil      Zagotavlja informacije o vseh vitalnih funkcijah 

telefona - stanje baterije, zasedenost prostora na telefonu in spominskih karticah, o procesih, Bluetooth, 

vidnost naprave. 

Nov uporabniški vmesnik      Prirejena grafika in postavitev za platformo Android. 

 

 

 

 

 



   

 

 

 

KLJUČNE PREDNOSTI:  

Zaščita pred krajo     V primeru izgube ali kraje naprave, vam večnivojska zaščita omogoča popoln nadzor nad 

podatki, ki so shranjeni na telefonu. 

GPS sledenje     Izgubljen ali ukraden telefon lahko najdete z oddaljenim ukazom. 

Oddaljen zaklep     Pred nepooblaščenim dostopom do podatkov na vašem telefonu lahko napravo oddaljeno 

zaklenete. 

Oddaljeno brisanje      S pomočjo SMS ukaza lahko oddaljeno izbrišite vse podatke, ki so shranjeni na telefonu in 

spominskih karticah – stike, sporočila … 

Zaščita pred odstranitvijo      Zaščitite telefon pred neavtoriziranim odstranjevanjem ali spreminjanjem nastavitev 

programa ESET Mobile Security. 

 

 

 

 

 



   

O ESET  

Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1992 in je že od samega nastanka usmerjeno v razvoj varnostnih rešitev. ESETovi 

produkti so že od vsega začetka ocenjeni kot eni od najboljših protivirusnih rešitev na trgu. Zaradi svoje 

tehnološke dovršenosti so bili že večkrat nagrajeni kot najučinkovitejši, najnatančnejši in najhitrejši protivirusni 

programi. Podjetje ima sedež v Bratislavi, svoje pisarne pa imajo še v Bristolu, Buenos Airesu, Pragi, San Diegu, s 

svojimi partnerji pa so prisotni v več kot 180 državah. Za več informacij obiščite www.eset.com ali pokličite  

+1 (619) 876-5400. 

O SI SPLET 

Podjetje se ukvarja s trženjem varnostnih in drugih rešitev na področju informacijskih tehnologij. V letu 2002 si je 

podjetje pridobilo ekskluzivno partnerstvo s podjetjem ESET za distribucijo varnostnih rešitev ESET v Sloveniji. Več 

na www.sisplet.com. 


